



同步促销 同步办展

本地车市力拼华中车展

销量超出预期

□图/文 蒋逐宸



华中车展如期而至。由于咸宁距武汉很近，精彩的车展对于咸宁车友来说是一个消费的节日，但是对于本地的车商来说，或多或少存在一定冲击。近日，记者走访市场发现，为减少客户流失，车商们在华中车展期间集中举办店内、户外等多种方式

的优惠活动，吸引本地车友。

车商集中做活动

18日—20日，记者走访市场看到，各品牌4S店不仅在店内活动较多，而且还在中商

百货广场等户外场所以及店内和店外的促销同时进行。

19日下午5时许，记者在温泉城区中商百货附近看到，东风日产、通用别克、北京现代等多个品牌车型正在做小型车展。临近华中车展期间，在户外LED屏幕上记者也看到了本地车商在华中车展期间的促销信息。

除了户外宣传和车展，车商们还在店内进行了同步促销。18日—20日在咸宁市桂乡大道的多家4S店内，不少车商挂出优惠促销的信息。“在华中车展开展的同时，我们店内举办了为期3天的大众购车节活动，活动期间购车客户最高可获得ipad、原厂导航和车模等大奖，中奖率100%。”上海大众市场总监甘萌说。

正在中商百货广场看车展的市民袁先生说：“本来打算去华中车展上买车的，就在一个星期前收到了4S店发给我关于‘华中车展同步咸宁站’的优惠促销信息，我开展当天上午就来了。”

为了客户不流失

采访中记者了解到，车商们在华中车展期间同步举办车展和优惠促销活动，都是为了在车展期间减少本地客户流失。

甘萌告诉记者，华中车展没有区域保护，而且还是华中地区最具规模及影响力的国际性车展，的确会给我市汽车市场带来一定的影响。为了应对客户流失，所以才开展了一

系列的促销活动。

“我们的目的非常明确，就是为了力拼华中车展。”咸宁市东风日产市场经理杨鹏说，此次车展获得了厂家全力支持，所有车价堪比华中车展，这也是年底最后一次大促销。现场购车就送大礼，订车还有机会获得大奖。

“虽然没有举办活动，但华中车展上能给的优惠，我们也会尽量满足消费者。”咸宁市东风雪铁龙汽车4S店销售经理兰涛涛说。

效果超出了预期

甘萌称，这次活动超出了他们预先设定的目标。举办活动前，他们原定目标是销售20辆车，而在为期3天的活动中，取得了24辆的好成绩，现场交车9辆，订车15辆。

“这次车展我们卖了9辆车。”杨鹏说，虽然他们每个周末店头活动的销量也跟这差不多，但在华中车展期间销量没有出现下滑，是工作人员们共同努力的结果。在活动期间，也有不少市民去了武汉华中车展现场，但后来发现华中车展的价格跟咸宁这几天的活动价相差不大，还是回家来买车。

有业内人士表示，在华中车展期间，咸宁车商通过自己的努力取得了不错成绩。从销售数据来看，车展没有明显的造成咸宁客户的流失，某些品牌反而还增加了销量，这对即将到来的年底销售旺季具有重要意义。

咸宁东峻天合汽车7S店盛大开业

献上四重大礼

本报讯 今日，市民关注已久的咸宁东峻天合汽车7S店将盛大开业。为庆祝开业，该店拿出了巨额优惠和回馈，推出了特价车、大抽奖、零利息购车和免费车检四重大礼。

开业当天，将推出50辆特价车，价格为全省最低，其中东风风神S30价格直降2万元，仅限3台；活动期间，订/购车客户均可参

加抽奖，其中：特等奖50寸家庭超大彩电，一等奖海尔冰箱，二等奖千元家电，三等奖价值百元小家电；东风风神系列产品全系首付13800元，获赠13800元的大礼包，另有零利息便捷提车购车活动；活动期间进站车辆，不论什么品牌，均可享受全车免费检查，新老客户还可获赠200元工时金券，用于以后的

爱车保养。

据了解，东峻天合汽车销售服务有限公司作为华中第一汽车航母店，作为东峻集团下属的控股子公司，主营东风风神、东风风行、青年莲花、东风御风等豪华车系列品牌，是集整车销售、维修服务、配件供应、二手车为一体的一体化7S特许经销商。它的开业，标志着

东风乘用车品牌市场又有了一个崭新的起点。

咸宁东峻天合7S店将坚持“诚信、执行、创新、和谐”的经营宗旨，谋求产业链的共赢与和谐发展，赢得了上下游合作伙伴的充分认可，为客户提供优质便捷的服务。

(赵进)

全新爱丽舍

开启“珠峰极限考验之旅”

近日，东风雪铁龙品牌部中级车营销平台别开生面地启动了一场史无前例、展示世嘉巅峰实力的“珠峰极限挑战之旅”，于10月8日登顶珠峰大本营，将世嘉全球300万的荣耀展现现在珠峰之巅。这场极限考验，不仅见证了世嘉千锤百炼的冠军品质和WRC冠军操控实力，更展现了世嘉问鼎全球300万的荣耀和辉煌。

10月2日，世嘉车队计划从海拔2000多米的雅江抵达海拔5000多米的左贡。当天车队翻过剪子弯山、卡子拉山、拉乌山、觉巴山、东达山5座海拔都在4000米以上的大山。因海拔落差较大，队员出现了高原反应，世嘉也因为高海拔地带氧气稀薄的缘故，转速下降，发动机燃烧效率只达到平时的70%左右。但冠军总是在关键时刻大显身手。世嘉换装的公司“E动战略”1.6L CVVT发动机，动力性已有10%的提升，在爬坡时依然能够充沛动力，助力车队顺利前行，按时抵达左贡。

对此，世嘉挑战珠峰车队也表示，“在往西藏进发的路上，除了数量众多的丰田霸道和猎豹SUV外，轿车也不乏其列。但最后从

今年7月，世嘉迎来了全球第300万辆在武汉工厂下线，借此契机，东风雪铁龙品牌部中级车营销平台当机立断实施以“世嘉问鼎全球300万”为主题的营销活动，并执行媒体探访武汉工厂见证世嘉冠军品质的举

动。此次挑战珠峰WRC式的极限性能体验，不仅是一场WRC传奇和世嘉冠军精神的深度洗礼，更是圆满完成了见证世嘉全球300万荣耀的营销战略举措，成为其它车企营销活动的极佳榜样。

(胡晨宸)

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
 咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院
 咸宁市咸安区新农合定点医院
 咸宁市咸安区科普示范单位

解除意外怀孕 首选谱爱医院

医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

国际SCP可视无痛人流术

技术优势: 超微创 全可视 无痛苦 无后遗症 不影响生育

健康热线 **8828288** | 医院 地址 咸宁市咸安区永安大道159号
市内乘1路、K1路到谱爱医院站

Nothing feria hospital 无假日医院